

15 ИЮНЯ 2021

# travel

**Коммерсантъ** *Стиль*  
Тематическое приложение  
к газете «Коммерсантъ» №22

**Балканский колорит Черногории** | 12

**На яхте вдоль берегов Греции** | 16

**Жизнь и отдых на Кипре** | 20

**Каникулы в Марокко** | 24





# МУЗЫКАЛЬНЫЙ АКЦЕНТ О НОВОМ КУРОРТЕ NIKKI BEACH MONTENEGRO



Черногория — прекрасное место для летнего отпуска. Это очень качественный отдых на чистейшем Адриатическом море, достопримечательности, сохранившиеся со Средних веков, роскошные национальные парки, древние города, очаровывающие своей аутентичной атмосферой. Страна открыла границы для россиян, и, что особенно приятно, для въезда в Черногорию им даже не нужны результаты ПЦР-теста. А маски обязательны для ношения только в закрытых помещениях, в общественном транспорте и такси. Ограничений работы кафе и ресторанов нет. И главный бонус: сейчас действует летний безвизовый режим на 90 дней.

Важный вопрос: а куда именно ехать, чтобы отлично провести время и не скучать у моря весь отпуск. Мест для активного отдыха в Черногории хватает, но, пожалуй, одно из самых востребованных, с насыщенной развлекательной программой — курорт Nikki Beach Montenegro, входящий в американскую сеть пляжных клубов и отелей категории люкс Nikki Beach. Сеть уже больше 20 лет популярна во всем мире. Бренд известен и у нас — отели пользуются популярностью среди русских гостей. Сейчас пляжные клубы Nikki Beach работают в 13 городах мира, в числе которых Сен-Тропе, Дубай, Монте-Карло, Ибица и другие.

Недавно к ним присоединился открывшийся на берегу Бока-Которского залива Nikki Beach Montenegro. В состав курорта вошли отель-бутик на 45 номеров, спа-центр и пляжный клуб, рассчитанный на 250 человек. А так как курорт находится рядом с мариной Порто-Монтенегро (буквально в 10–15 минутах езды), то там часто останавливаются владельцы мегаяхт, заходящих в марину. Ничего удивительного в этом нет, ведь условия проживания оправдывают ожидания самых привередливых гостей.

В основе концепции бренда Nikki Beach шесть компонентов: развлечения, искусство, мода, кино, музыка, гастрономия. Каждый из них занимает свое место в глобальной экосистеме Nikki Beach.

Большое внимание уделено размещению гостей.

В бутик-отеле роскошные люксы и просторные номера, из окон которых открываются живописные виды на Бока-Которский залив, Порто-Монтенегро и остров Богородицы Милосердной. Одним из наиболее востребованных является Signature Suite (площадью 140 кв. м), оборудованный собственной сауной. В стоимость проживания в нем помимо всего прочего входят часовой массаж для двоих, бесплатные посещения пляжного клуба, трансфер из аэропорта Тивата и обратно.

Комфортный отдых — это дополнительные возможности: бесплатные посещения спа-центра и прекрасно оборудованного фитнес-клуба с крытым бассейном, пользование частным пляжем. На территории курорта есть и два открытых бассейна, соединенных между собой живописным водопадом.

В ресторане курорта гостям предлагаются блюда разных кухонь в авторской обработке шеф-повара. В саду и огороде курорта выращиваются экологически чистые овощи и фрукты, шеф-повар готовит здоровую еду из натуральных продуктов. В меню — свежайшие морепродукты и рыба из здешних вод, приготовленные из нее суши-сет, роллы и сашими, салаты.

Бренд Nikki Beach известен своим вниманием к музыке, а значит, и новый отель обязательно привлечет меломанов. За музыкальное направление в нем отвечают местные диджей и саксофонист. Они имеют успех: на музыкальные мероприятия курорта съезжаются отдыхающие соседних отелей. «Этим летом ресторан и пляжный клуб Nikki Beach Montenegro выведут индустрию развлечений и гастрономию Черногории на совершенно новый уровень», — уверен президент международного подразделения Nikki Beach Hotels & Resorts Александр Шнайдер.

